



Menu My Way Pizzeria

https://it.menulist.menu

Via Enrico De Nicola 35, 80053 Castellammare Di Stabia Italia, CASTELLAMMARE DI STABIA, Italy

(+39)08118252661,(+39)0816330951 - https://vida-pizzandmore.business.site/?utm_source=gmb&utm_medium=referral





Su questo Homepage, troverai il **menu completo di My Way Pizzeria** da CASTELLAMMARE DI STABIA. Al momento, sono disponibili 12 Menu e bevande disponibili. Per le **offerte che cambiano**, contatta direttamente il proprietario del ristorante. Puoi anche contattarli attraverso il loro sito web. In questo sito posto semplicemente deliziosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, e puoi aspettarti una cucina italiana tipica e originale con classici come la pizza e la pasta. La maggior parte di **pasti sarà in poco tempo preparata** e servita per **te**, e puoi aspettarti una gustoso cucina tipica a base di pesce. Inoltre, la vista bellissima di varie **visite** offre un altro punto a favore di una visita al nostro Taverna. È possibile effettuare un ordine per pasti su taverna <u>business.site</u>

Menu My Way Pizzeria



Antipasti

ANTIPASTO

Gnocchi

ITALIANA

Pizza

FORMAGGI

Kalte

ANTIPASTI

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Salato - gross

DOLCE

Carnes e aves

POLLO AGRIDULCE

Restaurant category

ITALIANO

I piatti sono preparati con questi ingredienti

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE PIZZA

Menu My Way Pizzeria



My Way Pizzeria

Via Enrico De Nicola 35, 80053 Castellammare Di Stabia Italia, CASTELLAMMARE DI STABIA, Italy Orari di apertura:

